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Відповідно пункту 1.1 статті 1 Порядку ведення Єдиного реєстру адвокатів України 

(далі Порядок) [1], затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 26 від «17» грудня 

2012 року, Єдиний реєстр адвокатів України (далі ЄРАУ) — це електронна база даних, яка 

містить відомості про чисельність і персональний склад адвокатів України, адвокатів інозем-

них держав, які відповідно до Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» 

набули права на зайняття адвокатською діяльністю, та про обрані адвокатами організаційні 

форми адвокатської діяльності.  Пункт 1.2 Порядку закріплює обов’язок ведення ЄРАУ за Ра-

дою адвокатів України (далі РАУ).  

Таким чином РАУ забезпечує ведення ЄРАУ, координує діяльність, здійснює органі-

заційне, методичне, інформаційне забезпечення РАУ регіонів щодо внесення ними відомостей 

до ЄРАУ та надання витягів з нього згідно цього Порядку. Внесення відомостей до ЄРАУ 

здійснюється радами адвокатів регіонів та Радою адвокатів України за правилами цього По-

рядку. Крім того РАУ забезпечує технічне і технологічне створення та супроводження про-

грамного забезпечення ЄРАУ, надання реєстраторам доступу до нього, збереження і захист 

даних, що містить ЄРАУ, надає роз’яснення, проводить навчання щодо наповнення та корис-

тування ЄРАУ, а також виконує інші функції, передбачені Законом України «Про адвокатуру 

та адвокатську діяльність», цим Порядком. 

Відповідно Закону України про «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» до ЄРАУ 

вносяться наступні дані: П.І.Б. адвоката; номер і дата видачі свідоцтва про право на заняття 

адвокатською діяльністю, номер і дата прийняття - рішення про його видачу (номер і дата 

прийняття рішення про включення адвоката іноземної держави до ЄРАУ); найменування і мі-

сцезнаходження організаційних форм адвокатської діяльності, номери засобів зв’язку; адреси 

робочих місць адвоката (із зазначенням основної та/або додаткових адрес робочого місця), 

номери засобів зв’язку, адреси електронної пошти; інформація про зупинення, поновлення 

права на заняття адвокатською діяльністю зазначається у хронологічній послідовності [2]. 

До профілю ЄРАУ вносять інформацію щодо дисциплінарної відповідальності адвока-

та, а саме: вид дисциплінарного стягнення, строк застосування, підстава. Крім того до профі-

лю ЄРАУ вносять відомості, передбачені Законом України «Про адвокатуру та адвокатську 

діяльність», рішеннями РАУ або внесення яких вимагається командами програмного забезпе-

чення бази даних ЄРАУ, а саме: відмітки про сплату внесків, електронна адреса, електронний 

варіант фотокартки адвоката, інформація про підвищення кваліфікації, які є обов’язковими 

для внесення адміністраторами ЄРАУ.  
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Відповідно змін та доповнень до Порядку №50 від 04.07.2021р. в ЄРАУ за заявою адво-

ката вносяться додаткові адреси робочих місць, засобів зв’язку; помічників/стажистів адвока-

та; загального стажу адвокатської діяльності; займаної посади в органах адвокатського самов-

рядування; займаної посади, категорій ведення справ; нагород (почесних звань, відзнак тощо); 

адрес його офіційних сторінок в соціальних мережах; моделі та серійного номеру 

комп’ютерної техніки, що використовує адвокат; характеристик та відповідних серійних но-

мерів носіїв інформації, які використовує адвокат в своїй діяльності; транспорту, який викори-

стовує адвокат; логотипу та/або найменування веб-сайту АО, АБ, в якому адвокат здійснює 

адвокатську діяльність, про членство в комітетах при НААУ; займаної посади, членства в ко-

мітетах при радах адвокатів регіонів. До профілю адвоката вноситься інформація про щорічне 

підвищення кваліфікації адвокатів, що надається Вищою школою адвокатури. 

Створення і ведення ЄРАУ забезпечує здійснення інститутом адвокатури принципу че-

сності та добропорядності та є гарантією конституційного права громадян на професійну пра-

вову допомогу. 

Зазвичай, ЄРАУ використовують правоохоронні органи, судді, особи, які бажають під-

твердити статус захисника. Крім того, інформація, що міститься в ЄРАУ спрощує доступ гро-

мадян до захисту своїх прав шляхом отримання певної інформації про юридичну обізнаність 

адвокатів та їх професійність. 
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Адвокатська діяльність має в своїй основі принцип «професійної компетентності». 

Сутність зазначеного принципу відповідає певному змісту, який містить сукупність положень, 

що встановлюють перелік й механізм набуття та підтримання знань, вмінь та практичних на-

вичок, ділових та морально-етичних якостей та вимог, які визначають здатність особи успішно 

здійснювати адвокатську діяльність» [1]. Загальний кодекс правил для адвокатів країн Євро-

пейського співтовариства від 01 жовтня 1988 року п.п. 3.9.1. визначає, що адвокати завжди 

повинні бути застраховані від пред’явлення позовів, пов’язаних з недостатньою професійною 

компетенцією [2]. Науковці по різному характеризують принцип професійної компетентності 

адвоката. Варфоломеєва Т.В., принцип професійної компетентності адвоката формулює як 


